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На шляху до Європейської радіологічної спільноти

Минуло 2 роки, як наша країна визначилась у своєму русі в напрямку
Європи. Але до цивілізованого світу має рухатися не тільки держава, але

й її населення. Українські радіологи ніколи не відокремлювали себе від
Європейської радіологічної спільноти. Ще у 90-х роках минулого сторіччя делегація
Асоціації радіологів України (АРУ) почала відвідувати Європейський конгрес радіо-
логів. Вже багато років АРУ є членом Європейського товариства радіології (ЄТР).
Проте останніми роками склалися найбільш сприятливі умови, щоб наші радіологи
стали повноцінною часткою Європейського радіологічного співтовариства. 

Починаючи з 2013 року АРУ активно співпрацює з радіологами європейських
країн. Якщо до цього часу гостями українських радіологічних форумів були пере-
важно радіологи з країн СНД, то цього року переважна кількість їх іноземних учас-
ників була з країн Західної, Східної та Центральної Європи. За останні три роки
радіологічні форуми в Україні відвідали гості з Австрії, Греції, Італії, Німеччини,
Польщі, Сербії, Туреччини, Нідерландів, Угорщини, Франції та ін. Так, тільки цього
року на 4-му Національному конгресі з міжнародною участю «Радіологія в Україні»
серед іноземних учасників були гості з Австрії (3), Казахстану (2), Молдови (3),
Польщі (1), Сербії (1) та Туреччини (2), а на Східно-Європейській радіологічній
школі були представники Італії, Польщі, Сербії, Туреччини та Угорщини.
Минулого року у Львові пройшли перші курси з нейрорадіології, які спільно з АРУ
провели викладачі Європейського товариства з нейрорадіології. 

Українські радіологи активно співпрацюють із колегами з Польщі та
Туреччини, беруть активну участь у радіологічних форумах сусідів. У минулому
році електронний постер українських радіологів О. Омельченка та В. Рогожина
посів перше місце на Конгресі радіологів у Туреччині.

Вже другий рік поспіль Конгрес «Радіологія в Україні» відвідують представни-
ки офісу ЄТР. Цього року на Конгресі з привітанням виступив директор офісу 
п. Петер Баерль. А у липні рада директорів ЄТР визначила Україну як країну, яка
отримає додаткову підтримку Європейського товариства радіології в період із
березня 2017 по березень 2018 року, тобто фактично наступного року наша краї-
на третьою після Болгарії та Румунії отримає гранд ЄТР.

У березні наступного року в Києві пройдуть перші курси Європейської школи
радіології, яку очолює проф. Гуатасаяніс (Греція), «Радіологічна візуалізація в
онкології». На 5-й Національний конгрес з міжнародною участю «Радіологія в
Україні» приїде група викладачів із клініки Шаріте на чолі з віце-президентом ЄТР
проф. Б. Хамом (Німеччина). Тобто Європейське товариство радіології робить
кроки назустріч радіологам України!

Приємно відмітити, що за останній рік вдвічі збільшилася кількість індивіду-
альних членів ЄТР з України. Проте наше завдання − бути не пасивними спосте-
рігачами, а активними учасниками в діяльності ЄТР. Запрошуємо колег більше
надсилати тез на Європейський конгрес радіологів ЄКР-2017! Якщо будемо
активні, то не виключено, що на ЄКР-2017 буде проведено спеціальну сесію, на
якій доповіді звучатимуть українською мовою! Європейське товариство радіології
дає українським радіологам шанс! Ми не повинні його втратити в рік 25-річчя
Асоціації радіологів України!!!

Виконком Асоціації радіологів України
Редколегія «Радіологічного вісника»

Шановні читачі!
Як вам відомо, з нового 2016 року до переліку наукових фахових видань

України, крім «Українського радіологічного журналу» (перереєстрація – Наказ
МОЗ України від 07.10.2015 р. за № 1021), включено і журнал «Променева діагно-
стика, променева терапія».

Відтепер дисертанти України мають більше можливостей для своєчасної пуб-
лікації основних положень своїх наукових праць для відповідної подачі в ДАК
України. Треба підкреслити, що публікації матеріалів у журналі «Променева діаг-
ностика, променева терапія» обов’язково рецензуються двома незалежними
рецензентами.

Редакцією «Радіологічного вісника» досягнута домовленість із керівництвом
ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор’єва НАМН України», що матеріа-
ли конференцій і з’їздів УТРО і УТФЯМ, оформлені згідно з вимогами (УРЖ, 2016,
№ 1, стор. 52), будуть друкуватися в «УРЖ», а тези, майстер-класи і невеликі
повідомлення – в «РВ».

Матеріали для публікації статей в «УРЖ» слід надсилати на адресу: ДУ «Інститут
медичної радіології ім. С.П. Григор’єва НАМН України», вул. Пушкінська, 82, м. Харків,
61024, редакція «УРЖ» та обов’язково продублювати на e-mail: imr_omo@mail.ru або
imr_omo@ukr.net. Сайт інституту – http: //medradiologia.kharkov.ua.

Матеріали для публікації в журналах «Променева діагностика, променева
терапія» та «Радіологічний вісник» просимо надсилати на електронну адресу aru-
ua@ukr.net з обов’язковою вказівкою назви журналу, куди вони надсилаються.


